



## VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174 • Fax: 06 23 310-135

E-mail: kisb@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### **Előterjesztés A népi ének oktatással összefüggő kérdésekről**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Biatorbágyi Általános Iskola népi ének szakkörének tanára Magdó Ildikó jelenleg a feladat ellátására évi 10 hónapra (csak a tanítási időre) kapja a tiszteletdíját.

Ezzel szemben a Magdó Ildikó tanárnő vezetette Lenbingó népi ének csoport, valamint a Rigófütyty Énekegyüttes a szorgalmi időszakon kívüli időpontokban is gyakran fellép különféle városi rendezvényeken. A szakköri tevékenység mellett városunkat gyakran és eredményesen képviselik a helyi, térségi és országos versenyeken, fesztiválokon és más rendezvényeken is.

Népdalaik, népdalcsokraik idén nyáron (tanítási időszakon kívül) pl. a Trianon megemlékezésen, a Városünnepen, a Bölcsőde átadó ünnepségen, a gyergyóremetei Falunap több rendezvényén (kiállítás megnyitó, nagyszínpad, vasárnap reggeli ünnepi szentmise), alistáli falunap során is nagy sikert aratott.

Az ilyen fellépésekre való előzetes felkészítés, utazás, kísérés ugyanolyan feladatellátást, és elfoglaltságot (olykor még többet is) jelent a tanárnő számára, mint a tanév során bármikor.

Ezért indokolt lenne, hogy a tanárnő szakkörvezetői, művésztanári tevékenységért járó tiszteletdíj kifizetéseket az iskolai oktatási hónapokon túli időszakokban is – azaz a jelenlegi 10 hónap helyett 12 hónapra - biztosítsa számára a képviselő-testület.

Kérem, a képviselő-testületet, hogy a plusz kettő havi tiszteletdíj biztosításának és kifizetésének lehetőségét a tanárnő számára vizsgálja és teremtsen meg.

Biatorbágy, 2012. augusztus 31.

Varga László  
bizottsági elnök

## **Határozati javaslat**

### **Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének /2012. ( )Öh. számú határozata**

#### **A népi ének oktatással összefüggő kérdésekről**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágyi Általános Iskola népi ének oktatásával összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést.

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a népi ének szakkör megtartását támogatja. 2013. évtől a pénzügyi forrást a Biatorbágyi Faluház költségvetésében biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 31.